Ivona Prochazkova

Od: Sarka Zbrankova <szbrankova@moravia-comfort.cz>

Odeslano: Utery 21. zari 2021 10:38

Komu: prochazkova@detskelecebny.cz

Predmét: RE: poptavka - polStare a prikryvky pro DL se speleoterapii Ostrov u Macochy

Dobry den pani Prochazkova,

dékujeme za Vas zéjem, zasilam nacenéni Vasi poptavky, ceny jsou VO bez DPH za ks.
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S pranim pékného dne.
Sarka Zbrankova WU e
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Tel.: +420 515 534 682, Mob.: +420 778 717 768
Email.: szbrankova@moravia-comfort.cz
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Narizeni EU o ochrané osobnich tdaji/General Data Protection Regulation (GDPR)
Podrobnosti najdete: zde

From: Olga Svendova

Sent: Tuesday, September 21, 2021 8:11 AM

To: Sarka Zbrankova <szbrankova@moravia-comfort.cz>; Silvie Helesicova <shelesicova@moravia-comfort.cz>
Subject: FW: poptévka - polstére a pfikryvky pro DL se speleoterapii Ostrov u Macochy

From: lvona Prochazkova <prochazkova@detskelecebny.cz>

Sent: Tuesday, September 21, 2021 7:35 AM

To: info <info@moravia-comfort.cz>

Subject: poptdvka - polstére a prikryvky pro DL se speleoterapii Ostrov u Macochy

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you
recognize the sender and know the content is safe.

Preji hezky den,



